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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

>

>
>

Pridrzavajte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi u€enici bili na isti nacin
ocijenjeni.

Ne ispravljajte i ne dopunjujte zadatke ve¢ bodujte samo ono §to je napisano.

Zadatke otvorenog tipa ucenici bi trebalo da rjeSavaju postupno, kao i da pravilno
zapisuju jedinice mjere. Ucenici, prilikom izracunavanja brojne vrijednosti zaokruzuju na
dvije decimale pa to morate uzeti u ubzir prilikom ocjenjivanja.

Prilikom rjeSavanja zadataka otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor,

greSke u pravopisu i gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da utic¢u na tacno
rjesenje.

Ukoliko je ucenik napisao tacno rjeSenje zadatka otvorenog tipa a ono ne slijedi iz
tacnog postupka, rjeSenje se ne priznaje.

Ukoliko je ucenik radio zadatak na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden datim
uputstvom vrednujte ga sa maksimalnim brojem bodova.

Ukoliko je ucenik rjeSevao zadatak otvorenog tipa na vise mjesta i nacina a nije
nedvosmislemo oznacio koje rjeSenje ocjenjivac treba da boduje, tada bodujte prvo
rieSenje tj. prvi nacin.

Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom. Samo skice i grafici mogu biti nacrtani
grafitnom olovkom.

Zadatak vrednujte sa nula bodova ako je:

netacan ili nije raden

zaokruzeno vise ponudenih odgovora
necitko i nejasno napisan

koris¢en pribor koji nije dozvoljen

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 30.
Netacno rijeSen zadatak ne donosi negativne bodove.



RjesSenja sa uputstvom za bodovanje
1.
Tacan odgovar: C. 6 2 boda

2.Tadan odgovor: C. 3-10% 2 boda

3. Tacan odgovor: D. estar 2 boda

4, Tacan odgovor: B. 1-heksen i 4-metil -1-penten 2 boda

5.

Jedinjenja Imena

Dva tacna odgovara 1bod

Tri tacna odgovora 2boda

Tvrdnja Tacna Netacna

Azot gradi dvoatomne molekule. X

Bijeli fosfor je nereaktivan. X

Natrijum je reaktivniji od kalijuma. X

Kalijum oksid je bazni oksid. X

Tri tacna odgovara 1bod

Cetiri tacna odgovora 2boda




7.

A. CH L . . . Y
2 ' 6 nepolarna kovalentna veza ( priznaje se i ako ucenik napise kovalentna veza).....

B, MgCl

Ukupno 2 boda

2 jonskaveza ... 1 bod

8.
RjeSenje: A.Na,SQ, ........... 1 bod
B: natrijum-sulfat.................1 bod

Ukupno 2 boda

9.
A: 03

Tacan odgovor 1 bod

10.

Halogeni elementi imaju po _sedam (7) valentnih elektrona i najéesce grade jedinjenja u
kojima im je valenca_jedan (l)

Tacan odgovor 1 bod

11.
O\C/H
H—C|:—OH
HO—C—H
H—C—OH
H—C—OH
CH,OH

Tacan odgovor 1 bod




12.

CaC, +2H,0 ->CH =CH +Ca(OH), .......1 bod
CH=CH +H, >CH,=CH, eccoooorrrrrrrrrr. 1 bod
CH, =CH, + H,0 »>CH, —CH, —OH .........1 bod

Ukupno 3 boda

13.

Supstanca Karakteristicno hemijsko svojstvo

Naziv jedinjenja

A A+H,0»>B+C etil-etanoat ili etil-acetat
(estar)
B 2B+2Na —-CH,CH,ONa+H, Etanol
(alkohol)
C C+NaOH — CH,COONa+H,0 etanska ili siréetna kiselina

(karbonska kiselina)

Za svaki tacan odgovor 1 bod

Ukupno 3 boda

14.

C,H.OH +30, —2CO, +3H,0

Napisana jednacina 1 bod

Napisana izjednacena jednacina 2 boda




15.

2HgO - 2Hg + 0, ........... 1 bod
2mola HgO :1mol O, =0,3mola HyO : x
x=0,15mol 0, ........ 1 bod

N =n-Na

.............. 1 bod
N =0,15mol 0, -6-10% MO!eKUIR _ 4 4.10% molekula
mol
Za svaki tacan korak u zadatku 1 bod

Ukupno 3 boda_

Prihvata se svaki hemijski ispravan postupak koji dovodi do tacnog rjeSenja zadatka.




